Znakovni nizovi — primjeri

Primjer 1.

#include <cstdlib>
#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{
char niz[30]:
int i, =lowvo=0, broj=0;
cout<<"Unesite znakovni niz"<<"\n";
gets(niz); unos znakovnog niza sve dok s ne stisne Znsk novog
for (i=0;niz[i] !="N0";i++)
if(i=alpha{niz[i] )} =lovo++; funkcija isalphs provijsravae da 11
el=e
if(isdigit(niz[i])}) broli++; // funkecijs isdigit provijerava das 11
cout<<"Niz ima "<< =lovo << " =lova.\n";
cout<<"Niz ima "<< broj << " brojeva.\n":
system ("PATUSE") ;
retorn 0
}
Primjer 2.
$include <cstdlib>
$include <iostream>
#include<astring.h>
$define MAX 100
nsing namespace std;
/* Program usporeduje jesu 11 dva znakovna niza jednaka. Zanemaruju
int main()
{
char nizl[MAX],niz2 [M&X]:
int 1i:
cout<<"Unezite prvi znakovni niz"<<endl;
gets(nizl):;
cout<<"Uneszite drugi znakovni niz"<<endl:
gets(niz2);
atrlwr(nizl); // strlwr pretvara sva vellika slova niza u mala
strlwr(niz2);
if({strlen(nizl))===atrlen(niz2)) // sko j= duljins nizova J=dna

for (i=0;nizl[i]!'=""\0";i++)
if(nizl[i]'=niz2[i]) break:

if{i'=strlen(nizl)} || =strlen(nizl)!==strlen(nizz?)}
coub<<"NIZOVI NISU JEDNAEI ";
el=se

cout<<"NIZOVI 35U JEDNAKI™;

system|("PRUSE™) ;
retuorn 0;




Primjer 3.

{

$include <cstdlib>

#include <iostream>
#include<string.h>

#define MLY 50

nusing namespace std;

int main()

char niz[MAX]:

int i, duljina;

cout<<"Unesite znakovnli niz"<<endl;
gets (niz):
duljina=strlen(niz):

for (i=duljina-1;i>=0;i--)
cout<<niz[i]:

cout<<endl;

system ("PAUSE") ;

return O:
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Primjer 4.

$#include <cstdlib>
$include <iostream>
#include<string.h>
#define MAX 100

nsing namespace =td;

int main()

{

char znakniz [MAX]:

int i,d:

cout<<"Unesite znakovni niz :"<<endl:

gets (znakniz);

d=strlen(znakniz) ;

cout<<" Upi=zali =te znakovni niz =a "<<d<«<" znakova"<<endl:;
for (i=0;znakniz[i]!="%0";i++)

if(znakniz[i]>="a'&& znakniz[i]«='z')znakniz[i])-=32;:// -
else

if(znakniz[i]>="A'&& zZnakniz[i]<='Z'})znakniz[i]+=32;

t

for (i=0;znakniz[i]!="%0";i++)
cout<<znakniz[i] :
cout<<endl;

system "PAUSE™) ;
return O;



